

二七区:以雪为令 扫雪除冰保畅通



本报讯 2月24日晚上,郑州出现“雷打雪”的特殊天气,大雪纷飞,整个城市银装素裹。雪情

就是命令。二七区城市管理局迅速启动除雪应急预案,连夜向各物业化分公司传达除雪指令,迅

速安排除雪人员、机械设备、应急物资全部到岗到位,第一时间投入到除雪防滑工作中,确保市民的出行安全和道路通畅。

自24日晚上10点起,除雪车、撒布机、雪滚车、洗扫车、深度保洁、护栏清洗等作业车辆就已开始对大学路、建设路、中原路、陇海路、航海路、长江路等主要路段和重点区域实施集中抛洒融雪剂和除雪作业。机械化除雪队伍按照边下边清、雪中路通、先通后净的步骤和要求依次先对快速路、主干道、快车道及桥涵引坡的积雪进行清理,之后延伸至次干道、支路背街、非机动车、人行横道等区域。在作业过程中,除雪

队伍突出一个“快”字、保证一个“通”字、讲究一个“净”字,主要以机械除雪为主、人工清雪为辅,在科学合理调配机械设备的同时,做到人停机械不停。25日7时左右,二七区主次干道路面积雪已基本清理干净,道路出行安全通畅。

清除积雪也需要沿街商户和公共单位的配合。25日一大早,二七区综合执法局就开始组织对沿街商户的除雪工作进行全面督导检查,执法人员通过发放《致沿街商户的一封信》告知商户们要及时清扫门前积雪,对未能及时履行清扫义务的督促其相关负责人现场整改。执法人员在此

提醒,依据《郑州市清除冰雪管理办法》的规定,沿街地段自围墙、建筑物等至人行道侧石的冰雪,支路、背街小巷延伸至道路中心线的冰雪,由沿街单位负责清除。对不履行清除冰雪责任或未按时间、标准清除的,由所在区城市管理部门责令限期清除;逾期未清除的,由区城市管理部门组织清除,所需费用由责任人承担,并处以每平方米5元罚款。

截至目前,二七区累计出动作业人员3400人次,出动除雪车16台、融雪撒布机13台、洒水车、收集车、小型车辆等416台次,抛洒融雪剂220吨。
记者 张改华 通讯员 刘武军 文/图



党群同乐 共庆元宵佳节

福华街街道向居民征集社区老照片,挖掘社区历史

本报讯 为丰富辖区居民文化生活,增强社区凝聚力,福华街街道七一三社区联合福华街社工站一起举办了“幸福七一三 欢喜闹元宵”活动,居民朋友欢聚一堂,共庆元宵佳节。

2月24日上午,社区居民早早来到了社区日间照料中心。为繁荣社区文化,挖掘社区历史,展现社区发展变迁过程,活动第一项就是面向七一三社区广大居民征集反映社区发展变化的影像资料,这一活动得到大力支持。

紧接着就是灯谜猜猜猜和团团圆圆夹元宵等老少皆宜的元宵节趣味活动。社工和社区工作人员为大家准备了上百条有趣的灯谜,既有娱乐性又具有知识性,居民们争先恐后抢答,气氛热烈,人



里不时传来欢呼声。

据活动负责人介绍,老照片和社区历史的挖掘是社区文化的重要组成部分,后期会通过照片展、口述史等系列形式去展现社区的发展变迁;社

区与居民一起欢度元宵节,不仅拉近了社区与居民之间的距离,还有利于邻里关系和谐。

记者 张改华
通讯员 马鸽子 时丽华 文/图

新春全家福 幸福拍立得

嵩山路街道嵩南社区为居民拍摄全家福



本报讯 2月19日,嵩山路街道嵩南社区党支部组织志愿者开展“新春全家福,幸福拍立得”活动,走进群众生活,免费为他们拍摄全家福,将小家的团圆与社区大家庭的和谐紧密联系在一起。志愿者们为辖区内党员家庭、困难群

众、独居老人、热心居民等拍摄新年合影,用笑容留存温暖回忆,分享每一份关于爱的传达。活动让辖区居民切实感受到了社区的温暖,为创建和谐文明社区家园奠定基础。

记者 张改华
通讯员 侯子露 文/图

这个元宵节 让我们“净”一“静”

建中街街道开展禁燃烟花爆竹宣传活动

本报讯 为切实保障公共安全和辖区居民的人身财产安全,减少环境污染、优化居住环境,2月23日,建中街街道五彩社区工作人员深入辖区内各个楼院积极开展烟花爆竹禁燃宣传活动。

此次活动,社区工作人员

除了通过口头向居民讲解燃放烟花爆竹的危害,还在重点区域醒目位置张贴《郑州市禁止燃放烟花爆竹规定》和《致广大市民的一封信》,倡导居民从自我做起,不买不放烟花爆竹,增强环保意识和安全防范意识,采用安全环保的方式

度过绿色祥和的元宵节。

本次宣传活动,进一步加强了辖区居民的禁放意识,让更多居民意识到燃放烟花爆竹的危害,自觉遵守“限放令”。

记者 张改华
通讯员 王艳杰

这样的社区“两委”入职仪式接地气

本报讯 2月23日,京广路街道冯庄社区新一届“两委”干部入职暨离任干部荣退仪式在正商城祥园安置区中心广场举行,新一届“两委”干部进行了集体入职宣誓。新任社区党委书记、社区主任冯建杰作社区五年发展规划报告,社区纪委书记张启山、妇女委员魏丽波等发表入职演说。参加领导为新一届“两委”干部颁发入职学习“大礼包”。

为增强离任干部的荣誉感、获得感、幸福感,感谢他们扎根基层、情系社区、推动发展做出的突出贡献,参加领导为魏栓保、郑满意两名离任干部佩戴红花绶带,并颁发荣退证书和纪念品,希望他们离职不离责、离岗不离心,为社区

的长远发展积极建言献策,当好参谋、发挥余热。

为激发社区新一届“两委”干部的干事热情,提高履职能力、增强履职实效,区委组织部有关负责人在讲话中希望新一届“两委”干部讲政治,坚持党的领导,加强政治建设,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力;重作为,找准发展定位、理清工作思路,凝心聚力、实干争先,不断展现新作为;做表率,以身作则、以上率下,自觉提高服务意识,以实实在在的工作成效取信于党员群众。

据悉,京广路街道13个村(社区)于今年1月底全部完成“两委”换届选举工作。

记者 张改华

二七区多措并举确保校园食品安全

本报讯 近日,二七区市场监管局按照食品监管工作要求,紧密结合辖区实际,加强与相关部门协同、落实责任和社会共治,重点突出“四抓四到位”措施,确保校园食品安全。

突出早抓,提前介入、部署到位。开学前,该局召开校园及周边食品安全专项整治工作会议,制订整治方案,明确检查重点,确定方法步骤。按照要求,各学校、幼儿园对照食品安全相关规定进行自查整改。制定“学校食堂专项检查表”,对辖区所有学校幼儿园进行学前检查,重点检查学校食堂软硬件建设、疫情防控 and 人员管理、设施设备以及环境卫生清洗、消毒等准备工作情况,坚决排除风险隐患。

突出实抓,盯牢责任,检查到位。按照培训、自查、学前检查、全覆盖检查、联合抽

查5个节点,重点查库存原料清零、消毒保洁、工具设备、添加剂使用、“6S”标准化建设、学生营养餐等方面,确保发现问题在点上、化解风险在根上,让专项整治取得实实在在的效果。

突出严抓,多措并举,监督到位。对学前检查不符合供餐条件的学校食堂责令整改,并在验收合格后方可准许经营;对“豫食APP考核”未达到标准的从业人员禁止上岗;对米、面、油、肉、蛋、奶大宗商品必须从正规渠道采购;全面推行“6S”标准化与“互联网+明厨亮灶”建设,融合食品安全制度,指导推广食堂从业人员绩效考核;严把进货关,确保食品原料从采购、加工到销售,必须达到采购渠道正规,产品质量合格、食品安全达标。

记者 张改华 通讯员 赵正银